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Michael Svatoš

MAP 2076 Jak Fiala dotuje Ukrajincům hypotéky a
našincům ne. Analýza.

michalapetr.com/map-2076-jak-fiala-dotuje-ukrajincum-hypoteky-a-nasincum-ne-analyza

V Česku je nyní průměrná sazba hypotéčního úvěru 5.06 %, a řada
bankéřů a ekonomů tlačí na Fialu, aby začal poskytovat zlevněné
(dotované) hypotéky ve výši úvěru maximálně 3%. Svaz stavebníků
už dokonce požádal vládu, aby 3% hypotéky zavedla. Prý by to
vyřešilo nedostatek bytů pro Čechy. Vláda však ústy Bartošova
pirátského ministerstva pro místí rozvoj rázně odpověděla, že
nepřipadá v úvahu. Současně s tím se však chlubí, jak finančně
pomáhá Ukrajině.

Velmi zajímavé ovšem je, jak Ukrajina s částí této štědré finanční
pomoci, kterou od Fialy dostává, nakládá. Kyjev spustil na začátku
Putinovy invaze tzv. program eOselya a jeho prostřednictvím dotuje
hypotéky v Kyjevě a v dalších vybraných městech na severozápadní
Ukrajině, takže výsledná úroková sazba tamní hypotéky činí 3%!!
Došlo tak k naprosto absurdní situaci. Co Fiala zarputile odmítá
financovat pro Čechy, vlastně financuje z jejich peněz na Ukrajině
pro Ukrajince. 

Kyjev stanovil pro dotované 3% hypotéky tyto podmínky: (1) Žadatel
nebo žadatelka musí být voják, policista, lékař, záchranář, zdravotní
sestra, učitel, profesor, a nebo vědec, a musí svou práci vykonávat
ve státních a nebo veřejných zařízeních. (2) Žadatel musí být ve
věku 18 až 70 let a musí mít k dispozici 20% ceny bytu. Tato
dotovaná hypotéka je podle ukrajinských médií velmi populární, a
pořizují si ji typicky třeba mladé 24 leté zdravotnice. A zde uvidíte,
jak krásné byty si pořizují. Druhá dotovaná hypotéka má sazbu 7%,
(mnohem méně, než je na Ukrajině u komerčních hypoték běžné), a
mohou si ji pořizovat Ukrajinci, kteří nemají vlastní bydlení. 
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https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-stavebnici-navrhli-dotovat-hypoteky-vlada-to-odmitla-40462550
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Podle vyjádření vysokých představitelů Kyjevského režimu Olhy
Zykové a Denise Šmyhala z 21. srpna se Češi mohou těšit, že
zlevněné hypotéky nebudou mít ještě hodně dlouho. Stanjura slíbil,
že Fialova vláda bude Ukrajinu finančně podporovat, tak dlouho, jak
bude třeba. A Zyková oznámila,  že Ukrajina bude příští rok
potřebovat nejméně o 12 až 15 miliard více, než dostala letos, a než
spočítal MMF. A Šmyhal k tomu dodal, že Ukrajina bude potřebovat
v příštích 10 letech každoročně nejméně dalších 10 až 30 miliard
USD subvencí. Jen do konce letošního roku Kyjev očekává od EU
ještě další 4 miliardy USD z mechanismu “nástroje pro Ukrajinu”, a to
jsou peníze, za které podle přiznání Stanjury Češi ručí, a splácejí
jejich úroky. Finanční vysávání EU a ČR Kyjevem tak globalisté
plánují na celé desetiletí dopředu. Ne nadarmo je Olha Zyková
přední členkou Atlantic Council. 

Ukrajina jen v roce 2023 v hypotéčním dotačním programu eOselya
utratila skoro 5 miliard CZK, cca 0.22 miliardy USD, a to představuje
skoro 0.6% vší západní finanční pomoci. Další pomoc Ukrajina utrácí
přímo na výstavbu nájemních bytů. Absurdní však je, že co u nás
Fiala zakazuje, na Ukrajině financuje! Protože Ukrajina očekává, že
ji Fiala a Západ budou vyplácet ještě dalších 10 let, a Stanjura se tím
ještě veřejně chlubí, zdá se tak být možné, že Bartošova sabotáž
digitalizace stavebního řízení nemusela být žádná náhoda. Fiala
ostatně Bartoše nevyhodil, tudíž je s ním asi spokojen, že? 

Poslední pořady:  U Petra Hájka na Protiproudu, pořad najdete zde. 
Na TV Bureš s Josefem Skálou pořad najdete zde. Záznamy z
Příčov na obou kanálech. 

Je pondělí 26. srpen 04.04 ráno. Jdu se prospat. Mějte se krásně.
Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 
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https://visitukraine.today/de/blog/3136/eoselya-how-to-get-a-loan-for-your-own-home-and-how-many-ukrainians-have-already-received-money#how-many-families-received-a-loan-to-buy-a-home-under-the-eoselya-program-in-2023
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


